بسمه تعالي
به راستي که ياد خداوند بر قلبها ارامش مي بخشد

         امتحان درس کامپايلرپيشرفته                                                                        مدت : 2 ساعت

سوال 1-  چنانچه براي عبارات محاسباتي داشته باشيم براي نمونه a,b,c * d مساوي است با:

                                                                    a*d + b*d+c*d 

و در اينجا بتوان عملگر ضرب را با هر يک از عملگرهاي توان، تقسيم و جمع و منها جايگزين نمود. اولا"، با در نظر گرفتن رابطه فوق و اينکه عملگر توان اولويت بيشتري از ضرب و تقسيم دارد و داراي اجتماع راست است، گرامر عبارات را تصحيح نماييد. ثانيا" با افزايش گرامر تعريف نوع متغيرها در پاسکال از دو نوع char و integer گرامر ويژه اي ايجاد کنيد که کد مياني سه آدرسه ايجاد نموده، عمل آزمون نوع را نيز انجام مي دهد.
سوال 2-  از آنجا که وابستگيهاي داده اي از طريق نشانگرها نيز امکان پذير است، الگوريتم تعيين زنجيره هاي تعريف و استفاده را تکميل نماييد. با يک مثال عملکرد الگوريتم را مشخص کنيد.  
سوال 3-  از آنجاييکه عملياتي مثل ضرب و تقسيم نياز به دو ثبات دارند چگونه مي توان الگوريتمهاي مربوطه را توسعه داد تا اين حالات نيز در هنگام توليد کد مد نظر باشند. الگوريتمهاي تصحيح شده را ارايه نموده با ارايه يک مثال صحت عملکرد آنها را نشان دهيد.
سوال 4-  الگوريتمي ارايه نماييد که بتواند جملات مستقل از تکرار حلقه ها را درون بدنه حلقه ها  تشخيص داده به قبل از حلقه انتقال دهد.
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